

**Экспертное заключение на опыт работы по теме
«Агрокласс как средство ранней профориентации обучающихся»
Крысовой Светланы Михайловны, учителя биологии
Кировского областного государственного общеобразовательного
бюджетного учреждения «Средняя школа с углубленным изучением
отдельных предметов пгт Кильмезь»**

Актуальность темы педагогического опыта Крысовой Светланы Михайловны, учителя биологии высшей квалификационной категории, обусловлена тем, что профориентационное направление в учебной и внеурочной деятельности способствует самоопределению обучающихся в мире профессий и является одним из важнейших направлений реализации обновленного стандарта.

Деятельность агрокласса, которым руководит Светлана Михайловна, направлена на раннюю профориентацию и формирование у учащихся устойчивого интереса к аграрным специальностям. Агроклассы представляют собой инновационный подход к образовательной деятельности, позволяющий интегрировать в учебный процесс специализированные дисциплины, такие как агрономия, животноводство, механизация, растениеводство. Это способствует не только формированию базовых знаний и навыков в области сельского хозяйства, но и повышает вероятность осознанного выбора будущей профессии.

По теме опыта учитель выступала на методических мероприятиях различного уровня: на районном методическом объединении учителей биологии, химии и географии в октябре 2024 года, на 52 областной научно-практической конференции учителей географии, биологии и химии "Профессиональная ориентация школьников в системе естественно-научного и географического образования" в январе 2025 года, опыт педагога по данной теме опубликован в материалах Всероссийской научно-практической конференции с международным участием на тему: «Агрообразование: лучшие практики и перспективы».

Представленный опыт имеет практическую направленность, рекомендован для занесения в региональный банк педагогического опыта

Заместитель директора
учебно-методической работе



Н.Д. Рябова